



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR – CAPES  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ – IFPA  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO



EDITAL PROEN/PIBID Nº 03/2016

PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS DO PIBID/IFPA

## ERRATA

Em virtude de, neste mês de setembro, a CAPES haver retirado as bolsas ociosas no sistema das instituições federais no Brasil, tornou-se necessário reduzir o número de ofertas de vagas constantes no Edital PROEN/PIBID nº 03/2016.

Em consequência da medida tomada pela CAPES, o quadro de distribuição de cotas do PIBID/IFPA sofreu alterações.

No item 2. DAS VAGAS, onde se lê:

“São disponibilizadas 245(duzentos e quarenta e cinco) bolsas de iniciação à docência para alunos dos cursos de licenciatura do IFPA e 46 (quarenta e seis) bolsas de supervisão para professores da rede pública parceiras (ANEXO I), para atuarem em atividades de ensino-pesquisa-extensão nas escolas parceiras do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA-PIBID/CAPES/IFPA, sendo destinadas para o Campus Belém 200 bolsas de iniciação à docência e 37 bolsas de supervisão; para o Campus Bragança 30 bolsas de iniciação à docência e 6 bolsas de supervisão; e para o Campus Abaetetuba, 15 bolsas de iniciação à docência e 3 bolsas de supervisão”.

Leia-se:

“São disponibilizadas 205(duzentas e cinco) bolsas de iniciação à docência para alunos dos cursos de licenciatura do IFPA e 44 (quarenta e quatro) bolsas de supervisão para professores da rede pública parceiras (ANEXO I), para atuarem em atividades de ensino-pesquisa-extensão nas escolas parceiras do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA-PIBID/CAPES/IFPA, sendo destinadas para o Campus Belém 176 bolsas de iniciação à docência e 37 bolsas de supervisão; para o Campus Bragança 20 bolsas de iniciação à docência e 4 bolsas de supervisão; e para o Campus Abaetetuba, 09 bolsas de iniciação à docência e 3 bolsas de supervisão”.

No item 3. DA QUANTIDADE DE BOLSAS DISPONIBILIZADAS PARA CADA CURSO DE LICENCIATURA POR CAMPUS, onde se lê:

Campus	Licenciatura	Nº de bolsa de Graduação	Nº de bolsa de Supervisão
Abaetetuba	Biologia	15	03
Bragança	Física	30	06

Belém	Biologia	30	06
Belém	Geografia	28	05
Belém	Letras	36	06
Belém	Matemática	33	06
Belém	Pedagogia	47	09
Belém	Química	26	05
TOTAL		245	46

Leia-se:

Campus	Licenciatura	Nº de bolsa de Graduação	Nº de bolsa de Supervisão
Abaetetuba	Biologia	09	03
Bragança	Física	20	04
Belém	Biologia	26	06
Belém	Geografia	18	05
Belém	Letras	35	06
Belém	Matemática	33	06
Belém	Pedagogia	41	09
Belém	Química	23	05
TOTAL		205	44